[bookmark: z449]Краткосрочный (поурочный) план по естествознанию 
	Раздел:
	«Физика природы»

	ФИО педагога
	Гельвих Н.И.

	 Дата: 
	20.02

	 Класс: 2
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Кто быстрее 

	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	2.5.1.1 приводить примеры движения различных тел с разной скоростью;
2.5.1.2 использовать при объяснении качественные характеристики скорости (быстро – медленно);
2.1.2.1 объяснять понятие «источник информации» и его важность для проведения исследований;

	Цели урока
	Познакомиться с понятием «скорость».


[bookmark: z451]      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока
0-2 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.
Прозвенел и смолк звонок,
Начинается урок.
Вы за парты тихо сели
На меня все посмотрели
Улыбнулись от души-
До чего ж вы хороши!
	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя
	
	Учебник, рабочий лист 

	Середина урока
3-40 мин
	1.Актуализация жизненного опыта.  
Проверка дз (слайд 2-3)
[image: C:\Users\huawe\OneDrive\Рабочий стол\c7323d7a-91a7-4162-ac57-215ea530a54c.jpg]
Ребята, давайте проверим, как хорошо вы знаете тему прошлого урока.
Целеполагание.
Мозговой штурм (слайд4)
Расположите  значения выражений в порядке убывания.
[image: ]
Какое слово у нас получилось?
Верно-это скорость. Так вот, ребята, это и есть наша тема урока.
 Цель урока: познакомиться с понятием «скорость»Жылдамдық

Изучаем казахский язык: скорость-
2. Работа над темой. 
Работа с иллюстрацией на стр 82
(слайд 6)
[image: https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/11b4/0001e673-63999065/hello_html_483269de.png] 
Кто первым прибежит к финишу?
Чтение текста  стр. 82
С какой величиной связано движение?
Какой предмет быстрее движется?
Чем различается движение животных?
Работа по рабочему листу. Задание 1 (слайд 7-8)
Какие слова бы использовали для характеристики скорости? Обведи эти слова.
[image: ]
Скорость является величиной. Скоростью называют расстояние пройденное в единицу времени. 
Физминутка (слайд 9)
[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-images-cbir/8710297/8jg6NVy3sdea0zjjjj3DDg5962/ocr]










Работа по рабочему листу. Задание 3 (слайд 10)
Сравните скорости транспортных средств. Как можно измерить скорость?
Чтение текста ср 83
Что такое скорость? Как записывается скорость? Чтобы измерить скорость пользуются единицами длины и времени: км/ч, м/мин
-Ребята, кто-нибудь из вас знает, каким прибором измеряют скорость? 
Правильно. Для этого используют специальные приборы.
Работа по рабочему листу. Задание 4 (слайд 11)
Приборы измерения скорости: спидометр и анемометр.
Спидометр используют в машинах для измерения скорости.
-Дети, как вы думаете, для чего используют анемомет?
Анемометр- прибор для измерения скорости движения газов, воздуха.Применяется у меторологов. Можно измерить скорость ветра.
Работа в рабочем листе. Задание 5
Цель 2.5.1.1 Приводить примеры движения различных тел с разной скоростью
Критерии Называет тела с высокой и низкой скоростью движения
Дескриптор распределяет транспортные средства в порядке возрастания скорости;
№1.Расставь предметы в порядке возрастания скорости.
№2 Сравни скорости предметов. Дописывает подходящие по смыслу слова.
№3Какими словами описывают скорость. раскрась их.
Чтение рубрики Знаешь ли ты? (слайд 12)
Рекорды скорости. Чтение текста стр. 84
Проблемный вопрос:
Если улитка за 1 мин проползает 6см, то за 3 мин сколько проползёт?
	

Дети работают по карточке
(устно отвечают на вопросы)












Работают с иллюстрацией





Работают с иллюстрацией

Высказывают своё мнение.




Читают текст в учебнике





Работают  в рабочем листе







Повторяют движения за учителем.











Отвечают на вопрос












Работают в рабочем листе.


Выполняют задания с помощью учителя







Самостоятельно работают


	

ФО «Словесная похвала»










































ФО «Сова» (по типу светофора.)

















Ф.О
Выполнил все задания без ошибок [image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9]
Допустил 1-2 ошибку
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (1)]
Не смог выполнить
[image: a62e71c007733aa1e4313ee97d142fa9 (2)]


	
Карточка (слайд)

















Иллюстрация







Иллюстрация 







Учебник 






Рабочий лист




















Рабочий лист



































Учебник 


	Конец урока
41-45 мин
	Итог урока. Рефлексия. (слайд 13-14)
Итак, ребята. Наш урок подошел к завершению. Давайте вспомним, чему мы должны были научиться на уроке? Какую цель должны были достигнуть? 
Ответьте на вопросы: 
Что такое скорость?
Какие слова вы бы использовали, чтобы охарактеризовать скорость?
Можно ли измерить скорость? 
Каким прибором измеряют скорость? 
Какие единицы длины и времени используют для измерения скорости?
(слайд 15)
Ребята, оцените свою работу на уроке!
Если всё понятно и вопросов нет, а скорость усвоения информации, как скорость шмеля, то пальчик вверх.
Если возникли вопросы и не всё было понятно, скорость снизилась, то пальчик в сторону.
А если многое не успели и не поняли, то пальчик вниз!
ДЗ повторить пройденный материал
	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
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	Картинки
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МЕДЛЕННЕЕ
БЫСТРЕЕ
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PU3KYNBTMUHYTKA

Bbl, HaBepHoe, ycTanu?

Hy, Toraa Bce Apy»KHO BCTanu.
Manbunkm notonanm,
[eBoykn noxnonanu.

BmecTe gpyKHO noBepTenmcb
M 3a mapTbl Bce ycenuce.
[na3Kku Kpenko 3aKpbiBaem,
[py*KHO A0 5 cuntaem.
OTKpblBaem, NoOMopraem

M paboTaTb Npogonkaem.
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